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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 17 de Enero de 2018
Ref.: Procedimiento Especial Nro. 1/2018 
ANEXO XV
En el marco del Procedimiento Especial Nº 1/2018  referente a la “Integración de nómina de proveedores habilitados para mantenimiento y reparación de flota automotriz destinada al uso del Ministerio del Interior”, se informa que:
CONSULTA:
Vemos que figuran valores de hora para cada item, pero no coinciden con los precios pagados por BSE en los casos de reparación de siniestros. 

RESPUESTA:
En caso de siniestro paga el BSE de acuerdo a los montos establecidos por dicha institución. 
CONSULTA:
Cómo se van a trabajar los siniestros?
RESPUESTA:
El amparo o la exclusión de un siniestro lo define el BSE.
CONSULTA:
Hasta el momento se hacían por el programa CTMA.
RESPUESTA:
La asignación del siniestro se realizará a través del sistema informático o en su defecto según el tipo de siniestro, directamente al taller especializado. 

CONSULTA:
Entendimos que los precios y baremos indicados son para los trabajos directos con Ministerio, no los siniestros que tengan cobertura BSE (para estos casos es que consultamos cómo se viabilizarán) 
RESPUESTA:
Los precios y baremos indicados son para los trabajos directos con el Ministerio del Interior. 
Los trabajos correspondientes a siniestros los paga el BSE de acuerdo a la normativa dispuesta por la institución aseguradora. 
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